

用互联网思维带妇女创业就业

鲁华娄底调研农村妇女发展工作

今日女报/凤网讯(通讯员 黄兰香)11月12日,湖南省妇联副主席鲁华率省科技厅农村科技处调研员黄春元,省妇联事业发展部负责人赴娄底调研农村妇女发展工作。

鲁华一行冒雨来到娄底市冷水江市响莲集团,实地查看了响莲集团航天育种和种植基地,了解响莲集团的生产、经营、销售情况,并为响莲集团荣获“全国巾帼现代农业科技示范基地”揭牌。随后,召开了娄底市妇女发展工作座谈会,在仔细听取娄底市妇联、冷水江市妇联、响莲集团的工作汇报后,鲁华充分肯定了各单位所取得的成绩,同时指出,响莲集团要在生产、管理和销售上要有更新的理念、更宽的视野和更有效的手段,要用互联网思维进一步加大创新力度,永葆企业发展活力;妇联组织要在引领妇女创新创业上,带领妇女脱贫致富方面多动脑筋,多想办法;各部门要多理解、多支

持妇联的工作,为妇联搭建平台,提供帮助,推动妇女事业发展工作。黄春元充分肯定了响莲集团近年来的快速发展,并详细介绍了目前我省科技创新的政策和情况,悉心指导当地政府、有关部门和企业的科技创新工作。

随后,鲁华一行参观了冷水江市的妇女儿童活动中心,对冷水江市的妇儿中心基础设施建设、管理、使用进行了充分肯定。娄底市妇联主席康艳华、冷水江市宣传部长姜海燕和冷水江市妇联、科技局和相关乡镇领导参加汇报会。

据悉,近年省妇联先后联合省农委、省科技厅等部门扶持创建全国、省级巾帼现代农业科技示范基地115个,其中全国基地35个,带动近17万妇女创业就业,增收致富。

又讯(通讯员 黄兰香)11月11日晚,娄底市职业技术学院教学楼灯火通明,多功能报告厅座无虚席,娄底市

第三届女大学生创业培训班在此举办。省妇联副主席鲁华出席培训班开学典礼并讲话。

鲁华说,在“大众创业万众创新”的大好形势下,妇女发展面临大好机遇。她激励女大学生积极投身创业实践,用奋斗成就梦想。同时希望妇联组织主动作为,做帮助女大学生创业的引路人。

娄底市人民政府副市长刘益丈,娄底职业技术学院院长雷立成,省妇联事业部、娄底市妇联负责人等出席培训班开班典礼。300多名女大学生参加培训。

据悉,该培训班针对该市未参加过创业培训,但有创业愿望或创业基础的在校女大学生,办班形式灵活多样,有专家讲理论知识,有成功的企业家传授实践知识,还组织赴企业参观学习。培训结束,符合条件的学员还将获得由省人社厅颁发的《创业培训合格证书》,推荐优秀学员就业等。

“我创业 我美丽”

女大学生创业指导巡回报告会益阳举行

今日女报/凤网讯(通讯员 黄兰香)11月10日,由省妇联、省教育厅主办,益阳市妇联、市人社局、市教育局和湖南城市学院联合承办的“我创业我美丽”女大学生创业指导巡回报告会在湖南城市学院举行。省妇联副主席鲁华出席报告会并讲话。

鲁华代表省妇联寄语女大学生认清形势,抢抓机遇,积极投身创新创业的大潮;敢于担当,勇于实践,争当创新创业的主力军;积极投身妇联组织怀抱,妇联愿意

成为所有创业女性的温暖之家。

益阳市人民政府副市长李激扬在会上发表致辞,对广大女大学生寄予深切期望:进一步坚定信心,更加“自尊、自信、自立、自强”,更新就业观念,弘扬创业精神,勇于面对挑战,敢于接受磨砺,创新业、创大业,让青春在创业中闪光,让青春在创新中升华。

报告会上,天泉草业生态集团董事长梁伟,湖南省梅林果业有限公司董事长何静,湖南商学院教授、湖南

创业赢品牌管理公司创业学院院长、副总裁熊萃,湖南品尚科技有限公司总经理文明、湖南省沅江市浩林泽宇教育集团董事长黄泽宇先后作了精彩演讲。她们结合自身创业奋斗经历,用朴实真切的语言向来自城市学院的300多名女大学生讲述了自己的创业历程、创业经验、创业感悟。

省教育厅、省妇联相关部门负责人,湖南城市学院副校长汤放华,益阳市妇联、益阳市人社局负责人等出席报告会。

妇联星空

张家界:深入乡村看望“贫困母亲”

今日女报/凤网讯(通讯员 粟云霞)11月5日,张家界市妇联主席姚晓丽一行冒雨深入慈利县零溪镇白寿村,开展第四轮“生育关怀”救助计生贫困母亲活动。

在贫困母亲代景玉家中,姚晓丽认真询问了老人独子遭遇车祸后的治疗情况,看望了

涟源:“知心屋”投入使用并运行良好

今日女报/凤网讯(通讯员 李平姿)日前,娄底涟源市农村留守儿童心理健康辅导中心示范点落户涟源杨市中学。当地妇联聘请的心理专家团队根据学校实际情况,量身打造了工作计划,制定了“感恩”、“责任”、“学习”等系列活动方案,

炎陵:走访慰问四类重点儿童

今日女报/凤网讯(通讯员 董敏 扶英能)为进一步关心关爱特殊儿童,近期,株洲市炎陵县东风乡妇联联合各村妇女主任对重点留守儿童、残疾儿童、事实无人抚养儿童、贫困儿童进行了走访慰问。此次慰问分别走访了高山、金山、东

祁阳:婚姻家庭纠纷人民调解委员会成立

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 刘小文)近日,祁阳县婚姻家庭纠纷人民调解委员会正式成立。该委员会由县妇联、县司法局、县民政局、县公安局等相关单位共同成立,办公地点设县民政局一楼,分别设立接待室和调解庭。其主要职责是调解婚姻家庭纠

邵东:召开创建示范妇女之家现场推进会

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 王江梅)11月9日,邵阳市邵东县妇联在仙槎桥镇青山村召开邵东县党建带妇建、创建示范妇女之家现场推进会。邵东县委常委、组织部长李如意,县妇联主席毕央贞,各乡镇办场妇联主席、城区各社区妇联主席以及县直有

老人12岁的脑瘫孙子,鼓励老人照顾好自己及家人的身体,并送上了“贫困母亲”慰问金4000元。据悉,慈利县零溪镇白寿村是市妇联的帮扶村,自今年开展“一进二访”活动以来,市妇联对贫困母亲代景玉的贫困情况高度关注并积极帮扶。

已正式开展活动两次,深受学生及家长好评。知心屋所在学校专门研究出台了奖励措施,激励老师参加专业心理学辅导,参加国家心理咨询师考试。学校计划将知心屋建设的受益范围由留守儿童扩大到全校学生。

星、西草坪、木新、新垅、上村、三口、红星、红光、沿汾11个村,共计30户特殊儿童家庭。妇联详细了解了他们的生活、学习情况,鼓励孩子们要好好学习,要求监护人做好监护孩子的工作,并送去了书包、文具等学习用品。

宣传妇女、未成年人和老年人权益保障、预防和制止家庭暴力等法律、法规和国家政策;为婚姻家庭纠纷当事人提供法律咨询服务等。该县妇联主席周思敏、司法局局长王干劲,妇联、司法、民政、公安等部门分管领导参加了揭牌仪式。

关部门妇委会主任共50多人参加会议。近年来,青山村组织全村妇女开展了评选“好婆婆”、“三八红旗手”、“卫生之家”及慰问五保户、全民健身等一系列内容丰富、形式多样的活动,把妇女之家建设成为广大妇女找得着、靠得住、能办事的温暖之家。

2015农博会11月17日长沙开幕

带上孩子来体验“非遗”文化

今日女报/凤网讯(记者 刘浩)想体验一把传统舞龙吗?想品尝来自世界各地的农业美食吗?想足不出户抢年货吗?11月17日至24日,为期一周的2015中国中部(湖南)农业博览会在长沙红星国际会展中心举行。与以往不同,2015农博会新推出“非遗”文化节,市民在逛农博会的同时,还能赏民俗、淘古玩和看大戏。

本届农博会坚持“绿色与品牌、交流与合作”的主题,通过构建“互联网+”运营模式,打造“线上线下”全方位智慧型农博生态系统。借助中

部农博会“掌上农博”电商平台,市民可轻轻松松、足不出户逛农博,电商平台拥有100家企业、500多种产品,通过“线上线下”交易模式,可实现物流配送上门。

据悉,本届农博会的分会场2015中国雨花“非遗”文化节将与11月19日在红星木雕城同步启动。届时,长沙弹词将被全新演绎,京剧表演带领观众梦回唐朝,传统“非遗”湘绣、茶韵女书、剪字的大师将现场进行技艺展演,共同见证“非遗”文化的历史性时刻。

湖南“三公仔·爱子有方”育儿大课堂在星城落幕

近日,由王老吉药业与湖南省儿童医院共同开展的“三公仔·爱子有方”育儿大课堂在星城落下帷幕。

“三公仔·爱子有方”育儿大课堂是王老吉药业连续开展六年的公益项目。旨在帮助年轻父母了解全面的、正确的育儿知识,通过

整合专业机构、育儿领域专家等众多社会资源,打造“育儿大课堂”这个长期的育儿知识平台,帮助年轻父母获取科学的育儿方法,从而促进中国新生代婴幼儿身心健康。本届育儿大课堂受到了年轻父母们的热烈欢迎。在长沙开展的12场讲座中,

吸引了近3000人的参与。年轻父母们在听完讲座后,纷纷表示对育儿有了全新的认知,期望类似活动持续开展。据王老吉药业市场人员介绍,“三公仔·爱子有方”项目将持续开展,为儿童健康事业持续努力。